



上海国际急诊与创伤医学会在同济大学召开

http://www.firstlight.cn 2007-05-14

2007年5月13日上午,由中华医学会创伤上海分会、急诊分会和美国马里兰大学休克创伤中心、同济大学创伤医学研究所共同举办的"上海国际急诊与创伤医学学术会议"在同济大学逸夫楼一楼报告厅拉开帷幕。来自美国、奥地利、以色列、日本、法国、荷兰、比利时等10余个国家的40余位国际知名专家和包括香港、台湾在内的300余位国内从事创伤和急诊医学的专家学者参加了本次研讨会。

开幕式上,同济大学党委书记周家伦致欢迎辞,他祝愿各国医学科研事业蓬勃发展,并强调通过国际间的学术交流,有利于信息的互通和共享,掌握最新的资讯,使医学研究工作不断开拓创新。专程赶来出席开幕式的奥地利卫生、家庭与青少年部部长Andrea Kdolsky女士,也在讲话中表达了奥地利政府对创伤急救国际合作的重视和呼吁。

随后,中国工程院院士、中华医学会创伤学分会主任委员王正国教授就"中国交通事故伤"的有关问题做了专题报告;中华医学会急诊医学分会主任委员李春盛教授进行了题为"中国急诊创伤现状及治疗进展"的汇报;美国马里兰大学休克创伤中心院长Th omas M.Scalea教授进行了"创伤复苏及治疗的新方法新技术"的演讲。

与会的60余位专家在会上还就城市急救网络建设,城市突发灾害事件的医学救援,急诊创伤的院前、院内和后续救治等进行了广泛、深入的探讨。专家们认为,上海是一个国际型大都市,又正在筹办2010年世博会,需要政府、医疗机构、急诊创伤从业人员共同努力,不断完善城市急救网络,提高专业化救治能力,缩短创伤救治时间,从而提高创伤救治成功率,减少死亡和伤残造成的经济损失和社会问题。

存档文本

我要入编 | 本站介绍 | 网站地图 | 京ICP证030426号 | 公司介绍 | 联系方式 | 我要投稿 北京雷速科技有限公司 版权所有 2003-2008 Email: leisun@firstlight.cn